



徐州市中心医院
XUZHOU CENTRAL HOSPITAL

网址: http://www.xzch.cn
内部资料 免费交流

新健康

2018

11月8日 星期四
第43期 总第455期

主管:徐州市卫生计生委
主办:徐州市中心医院(四院)
主编:王培安
准印证号:S 2018 03000010
承印:徐州报业传媒集团印务中心

医院要闻

副省长陈星莺来我院调研



10月30日下午,江苏省副省长陈星莺、省政府副秘书长王思源、省卫生健康委副主任兰青一行在副市长李燕、市政府副秘书长周广春、市卫生计生委主任吴宪等的陪同下来我院调研。院领导杨晶、袁庆密、崔怀信、梁军、张学亮等陪同。

陈星莺一行先后走访了我院门诊大厅、徐州市区域医疗远程会诊中心。在门诊大厅,她详细了解了我院信息化建设情况,查看了自助挂号系统、自助发药系统。在会诊中心,她在了解了中心的规模、布局、设备投入及运行流程后,提出了“大医院医生怎样为基层患者远程会诊?”“远程会诊中心是否实现数据共联共享?”等关心的问题,就远程会诊平台的建

设、专家预约、双向转诊等问题听取汇报,并现场观看了中心与社区医院实时连线展示远程会诊流程。在胸痛指挥中心,她与中心指挥人员亲切交谈,听取工作人员对胸痛患者救治模式的介绍,肯定了我院胸痛中心建设取得的成绩。

陈星莺副省长肯定了我院在区域医疗远程会诊中心建设上作出的贡献,对医院在持续推进分级诊疗制度、完善医疗服务体系等工作中能抓准群众看病难、看病贵的“堵点”,找准工作的着力点给予了肯定和鼓励。她强调,在进一步提升人民群众和医护人员的获得感和满意度上,徐州要走在前列,全方位全周期保障人民群众健康。
乔珊

会议资讯

2018年徐州市护理质量大会 在我院召开

11月3日,由徐州市护理质量控制中心、徐州市护理学会主办、我院协办的2018年徐州市护理质量大会在我院召开,大会围绕“创优、高效、共享”主题,对2018年全市护理质量工作进行了全面的阶段性总结分析和工作部署。徐州市卫生计生委副主任俞军,江苏省护理质控中心主任、省人民医院护理部主任顾则娟,徐州市护理质控中心主任、我院副院长梁军等领导出席本次大会开幕式。大会邀请到10余位来自省内外护理领域专家进行“新理念、新导向、新进展”的专题讲座,近300人参会。

会议指出:2018年国家卫生健康委员会联合十一部委共同发布了《促进护理服务业改革发展》的指导意见,为建立优质、高效的护理质量提出了更高的要求,特别倡导要持续开展优质护理服务,进一步扩大优质护理服务覆盖面,要充分利用信息系统创新护理模式,为患者

启动全流程、无缝隙、便利、智慧的服务。为此,徐州市护理质量控制中心积极响应上级要求,紧紧依靠中心专家力量,持续开展了一系列护理质量工作。

会议强调:以此次大会为契机,凝聚行业共识,助力护理质量控制持续前进,护理行业要一如既往地按照市卫生计生委工作部署,在省护理质控中心专业指导下,持续改进护理质控工作,进一步提升护理质控工作的发展和进步。

开幕式后,来自省人民医院、东南大学附属中大医院、南京鼓楼医院及徐州市各大医院护理领域的专家们结合自己丰富的护理质控经验,就护理管理者通过抓质量、抓内涵、抓管理把护理质控工作向精细化、专业化、科学化推进,让大家认识到护理质控工作在促进护理事业提升与进步中起到举足轻重的作用。

韩月媛

党建专栏

市中心医院举办 “三清示范区”建设专题党课活动

按照市纪委监委《关于在市级机关部门党委(党组)开展压实全面从严治党主体责任“六个一”专题监督活动的实施方案》总体安排,11月1日下午,徐州市中心医院组织开展廉洁政治“三清示范区”建设专题党课。

党委书记杨晶以《以打造清廉医院为抓手,项目化推进“三清示范区”建设》为主题,为大家上了一堂生动的廉政教育党课。市纪委监委第三纪检监察室主任卢爱龙同志莅临指导。

专题课上,杨晶书记向大家介绍了市委、市政府以“十大工程”为抓手,项目化推进“三清示范区”建设,实现“五个走前列”的总体定位。结合目前开展的十九届中央首轮巡视反馈情况整改、落实省纪委专责监督意见整改工作、巡察共性问题未巡先改工作、治理医药购销领域不正之风工作、作风建设自查自纠专项工作和我

院在“三清示范区”建设工作中已开展的做法、取得的成效做了有力的阐述。下一步将继续以“清廉医院”建设作为我院党委在研究落实项目化推进“三清示范区”建设的具体举措。全力构建党风清正的政治生态、院风清朗的行业生态、医风清新的道德生态,使医院党组织管党治党的责任落实体系、清廉教育体系、防治腐败制度体系、权力运行监督体系、医德医风建设体系进一步完善,反腐败斗争取得压倒性胜利,党员干部执行纪律规矩更加自觉,党内政治生活更加规范,党内正气更加充盈,党风院风医风更加纯净,全院崇廉尚洁的文化氛围更加浓厚。努力以积极作为推动医院工作水平不断实现新提升,推进医疗事业不断向前发展。

纪委

科教动态

陈伟等3人当选国家和省级专业委员会主委、委员

近日,我院喜讯连连。康复医学科主任陈伟当选为江苏省医学会物理医学与康复医学分会第九届候任主委,口腔科主任孟箭当选为中华医学会口腔颌面外科专业委员会委员,泌尿外

科主任韩从辉当选为中华医学会男科学分会第七届全国委员。此次3名专家在国家和省级专业委员会上的任职,是对我院相关科室发展的认可和肯定。

目前,我院共有13人次在国家级医学会各分会任职,33人次在省市级专业委员会担任副主委及以上职务,这是对我院近年来综合实力高速发展的一种肯定,也是我院在区域内学术

地位的提升的体现。下一步,我院将继续稳步提升学科综合实力,不断探索,精勤不倦,推进医院诊疗和研究水平再上新台阶。

乔珊